

Креативное приглашение

Активисты БРСМ около бизнес-центра «Марко-Сити» в Витебске провели информационный пикет, направленный на повышение электоральной активности избирателей.



— Мы запланировали множество проектов, мероприятий, посвященных электоральной кампании, расширению знаний молодежи в области права и политики. Это не только информационное пикетирование, но и проведение правовой игры, гражданско-патриотической акции, открытых диалогов, — отметила второй секретарь обкома БРСМ Жанна Нарицына: — Данный пикет направлен на то, чтобы молодежь была подкована в правовых вопросах и могла информировать о важном событии избирателей, чтобы 25 февраля молодые люди пришли и отдали свой голос за того

или иного кандидата. Уверена, что такие мероприятия объединяют нас всех, не только молодежь, но и старшее поколение. Считаю, что прийти и проголосовать нужно каждому, если мы хотим строить красивое будущее, видеть красивые города и поселки, мирную и независимую Беларусь.

На информационном пикете в рамках молодежного информационно-просветительского проекта «Паштоўка. БЕЛ», который стартовал в Минске, любой желающий мог отправить почтовую карточку-приглашение «Выбираем будущее вместе!» своему адресату.

— Пикеты и открытые диалоги ежедневно проходят во всех регионах Витебской области, также реализуется проект «Паштоўка.БЕЛ», который напоминает гражданам об их конституционном праве избирать, гражданской ответственности и едином дне голосования — 25 февраля. Можно заполнить карточку-приглашение — написать другу, членам семьи, знакомым — и отправить по почте. Далее корреспонденция по месту назначения доставят работники отделений почтовой связи РУП «Белпочта». Карточку можно адресовать человеку, живущему не только в Витебской области, но также, например, в Минске или Бресте. Участие в проекте бесплатное, главное — успеть до 20 февраля, — добавила Жанна Нарицына.

Второй секретарь горкома БРСМ Илья Мальцев отметил, что для тех, кто пойдет голосовать впервые, будут разработаны специальные буклеты. Это также нацелено на максимальную заинтересованность молодежи.

Павел Камлёв и Полина Климович из витебской СШ № 27 постоянно принимают участие в молодежных проектах, оказывают содействие в выполнении тех задач, которые стоят перед БРСМ. Вместе с руководителем по военно-патриотическому воспитанию Андреем Мартынкевичем во время проведения информационного пикета они рассказывали горожанам о предстоящих выборах депутатов всех уровней в единый день голосования, а также предложили напомнить другу, коллеге, близкому человеку о личном участии в выборах.

— Важно показать, что мы действительно вместе и наша молодежь едина, а креативное приглашение обязательно запомнится тем, кто его получит, — подчеркнул Андрей Мартынкевич.

Первым заполнил почтовую карточку-флаер Никита Яблоков из Витебска. Он отправил ее своему другу и считает, что это станет приятным сюрпризом.

**Алина КОНСТАНТИНОВИЧ,
фото Петра ЧИМКОВСКОГО.**